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Hoofdstuk 4: Kansen
1.
a.
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b.

[image: image2.wmf]5

8

()0,625

Peven

==


c.
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2.
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3.
a.
Bij 100 keer gooien verwacht je 50 keer kop: verschil is 8.

b.
Bij 500 keer gooien is het verschil 
[image: image6.wmf]26225012
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; bij 5000 keer gooien is het verschil 
[image: image7.wmf]25762500076
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c.
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d.
Naarmate je vaker gooit, komt het percentage steeds dichter bij het te verwachten percentage (= 50%) te liggen.
4.
a.
Eén van de zes uitkomsten is een 4.

b.
Van de 36 mogelijke uitkomsten zijn er 5 (26, 35, 44, 53 en 62) waarvan de som van de ogen acht is.

5.
a.
wat je ook gooit, het aantal is altijd positief.

b.

[image: image10.wmf]3
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 en 
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; er zijn geen andere mogelijkheden dan even of oneven gooien; de kans op de gebeurtenis "even of oneven" is dus 1.

c.
Als je gooit treedt of gebeurtenis D {6} op of E {1, 2, 3, 4, 5} en niet anders.
d.
Nee, de kans op een gebeurtenis kan nooit groter worden dan 1.
6.
[image: image1.wmf]1
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a.
Zie de tabel hiernaast

b.
“7” komt vaker voor dan “6”. De kans op “de som is 7” is 
[image: image12.wmf]6

36

. De kans op “de som is 6” is 
[image: image13.wmf]5
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.

c.
De kans op “de som is 2” is 
[image: image14.wmf]1

36

 en ook de kans op “de som is 12” is 
[image: image15.wmf]1
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.

d.
De kans “de som is kleiner dan 4”

e.
P(G) is de kans op “de som is ten minste 4” is 
[image: image16.wmf]33

36

.

Je kan P(G) ook uit rekenen door 1 – P(“de som is kleiner dan 4”) 
[image: image17.wmf]333
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f.
Ze zijn niet complementair omdat bij bijvoorbeeld “dubbel twee” zowel in H als K voorkomt.

7.
a.
Vanuit A gaan 700 auto’s naar B en 1300 auto’s naar C.

b.
Vanuit B gaan 
[image: image18.wmf]1
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 auto’s naar D en 
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 auto’s naar E.


Vanuit C gaan 
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 auto’s naar E en 
[image: image21.wmf]4

5

13001040

×=

 auto’s naar F.
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d.
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8.
a.
WW   WR   RW   RR

b.
Omdat de kans dat je een rode bal trekt groter is dan dat je een witte bal trekt.

c.
WR en RW.
9.
a.
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e.
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b.
Omdat er geen andere mogelijkheden zijn voor de twee klanten.
c.
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Voer in: 
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 en kijk in de tabel: 
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14.
a.
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 langs D en 
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 langs E.
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 in het meer.
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b.
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c.
Omdat 
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21.
a.
4-2 voor Ab: AABABA
b.

[image: image86.wmf]42
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c.
Er zijn 15 mogelijke scoreverlopen.
d.
Omdat bij een vermenigvuldiging de volgorde niet van belang is.

e.
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22.
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d.
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e.
Ten minste negen goed is hetzelfde als hoogstens 3 fout:
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23.
a.
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a.
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27.
a.
Nadat de eerste witte knikker is getrokken, zijn er nog maar 27 knikkers in de vaas waaronder 7 witte. De kans op de tweede witte knikker is dan 
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c.
Als je zes knikkers tegelijk trekt is er geen volgorde waarin je ze trekt.
d.
Een trekking in één greep is hetzelfde als een trekking zonder terugleggen:
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a.
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b.

[image: image114.wmf]25

5

4

99

7

(2,5)()()0,2195

2

Prw

æö

=××»

ç÷

èø


29.
a.
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30.
a.
Het trekken van een rode knikker: ze schiet in de roos.
b.
Met terugleggen want bij haar volgende schot is de kans weer 0,6 om de roos te raken.

c.

[image: image117.wmf]10
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 mogelijke series.

d.

[image: image118.wmf]73
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31.
a.
Trek 3 keer zonder terugleggen een knikker uit een vaas met 6 knikkers waarvan er 3 rood zijn.
b.
ppn, pnp en npp

c.
die kans is 
[image: image119.wmf]333
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32.
a.
Trek zonder terugleggen knikkers uit een vaas met 12 knikkers waarvan er 8 rood zijn. Trek net zo lang totdat je vier rode hebt.

b.
De zesde test is de laatste volle batterij. Bij de eerste 5 testen moeten 3 volle batterijen zitten. Het aantal routes van (0, 0) naar (5, 3) is 10.

c.
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33.
a.
Omdat de steekproef (5 blikken) klein is ten opzichte van de totale populatie (20.000 blikken) veranderen de kansen niet zo heel erg.
b.
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a.
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b.
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    (Eén van de even getallen {2, 4, 6} is een 6)

35.
a.
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36.
a.

[image: image129.wmf]1

3

(|)

Pdrievoudeven

=


b.
A: 3  4  5  6

B: 1  2  3
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37.
a.
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b.
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38.

a.

[image: image134.wmf]41
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Bij gebeurtenis A gaat het om 4 azen van de 52 kaarten en bij gebeurtenis A(B om 1 kaart ((A) van de 13 schoppen.

b.
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c.

[image: image138.wmf]1

52

()0,0192

PC

=»




[image: image139.wmf]1
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Bij gebeurtenis C gaat het om 1 van de 4 azen en bij gebeurtenis C(A om 1 kaart ((A) van de 4 azen.

39.
a.
Het werpen van de eerste dobbelsteen heeft geen invloed op het werpen van de tweede dobbelsteen.


A: {(3, 1), (3, 2), (3, 3), (3, 4), (3, 5), (3, 6)}

B: {(1, 5), (2, 5), (3, 5), (4, 5), (5, 5), (6, 5)}


C: {(1, 1), (2, 2), (3, 3), (4, 4), (5, 5), (6, 6)}
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A en C zijn dus onafhankelijk.
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b.
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c.
Die bekende van mij is goed in een bepaald schoolvak.

d.
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 terwijl
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. Dus de gebeurtenissen onvoldoende SE-cijfer en onvoldoende examencijfer zijn afhankelijk.
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41.
a.
Je moet dan 0,00 raken. Deze kans is 
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42.
a.
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b.

[image: image156.wmf]9928

10001000

(0,050,85)620003497

×+××»


c.

[image: image157.wmf]0,05615040,15496

62000

()0,0508

Pverkeerdeuitslag

×+×

=»


d.
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. De test is onbetrouwbaarder.

43.
a.
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Voer in: 
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 en kijk in de tabel: 
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c.
Bij de eerste n-1 worpen moet er één 6 gegooid worden.

De kans dat dit gebeurt is: 
[image: image163.wmf]2
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 En als laatste wordt er weer een 6 gegooid.

d.
Voer in: 
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44.
a.
20 groepen (testen) en 
[image: image166.wmf]31545
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 recruten (testen): 65 testen.

b.
1000 groepen en 
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 afzonderlijk: 5000 bloedmonsters.
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Er zijn 
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 groepen. Daarvan moeten er 
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 elke recruut apart getest worden. In totaal zo'n 
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 testen.
e.
Dan zijn er 
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 tests nodig.
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Dan zijn er n tests nodig.

h.

[image: image175.wmf]100001000010000

(10,95)10000(10,95)

nn

nnn

An

=+-××=+×-


i.
Voer in: 
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Deze functie is minimaal bij 
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d.
de som van de ogen is meer dan 11; dus 12.
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; deze kans is groter.
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T-5.
a.
Trek 4 keer zonder terugleggen een knikker uit een vaas met 52 knikkers, waaronder 13 rode.
b.
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, dus A en B zijn onafhankelijk.
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